
0 نايل يناثلا لصنلا
 

 (عموز 5500

 (يموقلا دهنو ينطولا ىبي

 ئاخذلاو ةحلسألا لاسرإ خي تالواحملا تلثمت دقل) ينيطسلفلا لخادلا دانسإو
 رداوكلاو رأ .ةلتحملا ضرألا ىلإ نيلتاقماو

 او تادايقلاو

 لالتحالا تاطلس نم ةلماشلا ةينمألا تاءارجإلا ‏١( :اهمهأ قئاوعب ةيلمعلا هذه تمدلم.مإ
 امب .ميظنتلاو ةربخلا فعض نع مجانلا يوفعلا عباطلا (؟ .تائملا درطو لاقتعال ترأ يتلاو

 ندرألا ذي اندوجو عم كلذ نمازت ‏٠ ,ةلتحملا ضرألا ‏ ةروثلا ةزيكر زيزعت انتالواحم قافخإل ىرأ
 11 ًاسوصخ حلسملا حافكلل رابتعالا داعأ امب ةيدودح ةيركسع تايلمعب مايقلا حاتأ امم

 .راوغألاو تادحولاو ةماركلا # ةيلوطبلا ةهجاوملا

 ديدن ىلإ ىدأ دق ةيفصتلا تارماؤم هجو 4 ةينيطسلفلا ةيقدنبلا نع عافدلاب انلاغشنا نإو

 لقتناو ‏191١ زومت ْ ةيلمعلا هذه تهتنا دقو ..لخادلا دانسإ فعضا امب انتاناكمإ نم يسيئر ءزج

 ."””) (نانبلل ةروثلا لقث زكرم

 كهتنت ال) نأو (ميلسلا يلاتقلا طخلاو .ميلسلا يسايسلا طخلا) تالوقم ًارارم ميكحلا ررك ..

 -يرظنلا راطإلاف) نيفقثملاو ةفاقثلل ةيمهأ ىلوأ يروث فقثمك وهو (ايجولويديألا ةسايسلا

 تالؤاستلا ىلع ةيملعلا ةباجإلا نع ثحبلا يدحت نإ ..رولبتلل ةجاحب ةيسايسلا ةسرامملل يركفلا
 ةريسملا مييقتو ةعجارملاو دقنلا حالس نإ ..نيفقثمو لئاصفو ًابازحأ انمامأ ًالثام لظي نأ يغبني

 ""”” (ءدبلا ةطقنوه تالكشمو تامزأ نم انتبرجت قفار ام لك ىلع رانلا طيلستو

 يلي دقو ؛ةثراك تسيل يريدقت # نكلو .ةلكشم هذهو نيتنثا وأ ةيركسع ةميزه هجاون دق)

 ًاضيأ اهنكلو ؛ةفعاضم ةلكشم هذهو ؛يسايس رايهنا 1977 ماع 2 لصح امك ةيركسعلا ةعيزهلا

 ةهبجلا راهنت امدنع ثدحت ةثراكلا نكلو , :نيح دعبولو :ةماقتسالل دوعتس رومألاف .ةثراك تسيل

 لكشي يذلا ناسنإلا معن ؛ناسنإلا قمع ىلإ لصيل دتمي .رايهنالا اذه نإ .ةيرظنلا- -ةيفاقثلا

 هنوك نم عبنت .يرظنلا-4لقثلا رايهنالا ةروطخف نذإ .يسايس وأ يركسع رصن يأل ساسأل

 "7 (ميمصتلاو ةدارإلاو ؛ةيونعملا حورلا رمدي ,عمتجملل ةيتاذلا ةيلخادلا ةينبلا نسا

514


